

REZULTAT FINAL SELECȚIE EXPERTI – Runda 4

Proiect „Dezvoltarea capacității României ca stat donator de asistență oficială pentru dezvoltare și asistență umanitară – instrument integrat RoAID: planificare, dezvoltare, implementare și evaluare”, Cod SIPOCA/SMIS +2014 868/135024

Nr.	Denumire post	Activitate	Condiții specifice pentru ocuparea postului	Perioada de lucru*	Număr de ore lucrate /lunar	Nr. dosar candidatură	Admis/ respins
1	Expert formare în raportarea asistenței oficiale pentru dezvoltare 1	A.7.1.	- Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în formare/predare sau certificare ca formator; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă.	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	
2	Expert formare în raportarea asistenței oficiale pentru dezvoltare 2	A.7.1.	- Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în formare/predare sau certificare ca formator; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă.	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	
3	Expert formare curs cooperare internațională pentru dezvoltare 1	A.7.1.	- Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice (nivel doctoral); - Experiență în activități de formare/predare de minim 5 ani; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă.	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	

Nr.	Denumire post	Activitate	Condiții specifice pentru ocuparea postului	Perioada de lucru*	Număr de ore lucrate /lunar	Nr. dosar candidatură	Admis/ respins
4	Expert formare curs cooperare internațională pentru dezvoltare 2	A.7.1.	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în activități de formare/predare de minim 5 ani; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă. 	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	
5	Expert formare formatori	A.7.1.	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în formare/ predare de minim 5 ani; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă. 	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	
6	Expert formare diplomație economică 1	A.7.1.	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în formare/predare de minim 5 ani; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă. 	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	
7	Expert formare diplomație economică 2	A.7.1.	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/economice; - Experiență în formare/predare de minim 5 ani; - Experiență de lucru în proiecte cu finanțare externă. 	6 luni	63 ore/ lună	Nu a fost depus dosar de candidatură	

Nr.	Denumire post	Acti- tate	Condiții specifice pentru ocuparea postului	Peri- oada de lucru*	Număr de ore lucrate /lunar	Nr. dosar candidatură	Admis/ respins
8	Expert pregătire focus grup	A.3.3	- Absolvent/ă de studii în domeniul științelor sociale/ economice (nivel doctoral); - Experiență în cercetare; - Experiență de lucru în/cu instituții guvernamentale; - Experiența de lucru în proiecte sau activități relaționate acordării asistenței oficiale pentru dezvoltare constituie un avantaj.	3 luni	63 ore/ lună	194/ 135024/ 22.03.2023	Admis

Președinte comisie,

Lect. univ. dr. Ioana Roxana Melenciuc-Ioan

31.03.2023